Разъяснение законодательства

Усилена административная ответственность в сфере государственного и муниципального контроля

4 ноября 2022 года принят и опубликован Федеральный закон № 411-ФЗ, согласно которому в статьи 7.29.2. и 19.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения.

В соответствии с новой редакцией статьи 19.6.1 КоАП РФ в круг должностных лиц, которые могут быть привлечены к административной ответственности за нарушения требований законодательства о государственном контроле (надзоре), включены уполномоченные должностные лица госкорпораций, публично-правовых компаний.

За невнесение информации о профилактическом, контрольном (надзорном) мероприятии в единый государственный реестр контрольных (надзорных) мероприятий, либо нарушение два и более раза в течение одного года сроков внесения такой информации о проверке, а также внесение два и более раза в течение одного года неполной или недостоверной информации в реестр проверок, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей.

Также актуализированы положения статьи 7.29.2 КоАП РФ об ответственности за отказ или уклонение поставщика от заключения госконтракта по гособоронзаказу.

Федеральный закон вступил в силу с момента его публикации — 04 ноября 2022 года.